
1 

 

PROTOKÓŁ NR XIII/2019 

z obrad sesji Rady Gminy Rogów w dniu 30 grudnia 2019 r. 

 

W obradach udział wzięli: 

- Radni     - wg listy obecności – 15 osób 

- Sołtysi     - wg listy obecności – 14 osób 

- Daniel Kołada    - Wójt Gminy 

- Agnieszka Lewandowska   - Skarbnik Gminy 

- Jolanta Gabrych-Walczak  - Sekretarz Gminy 

- Anna Świderek    - Kierownik Referatu 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie między sesjami. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz 

składanej przez właścicieli nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe 

lub innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, 

położonych na terenie Gminy Rogów. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Rogów na lata 2020 – 2025”. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Rogów. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr IX/59/2019 Rady Gminy Rogów z 

dnia 5 lipca 2019 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na 

sfinansowanie planowanego deficytu budżetu gminy na 2019 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Rogów na 2019 rok. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogów 

na lata 2019 – 2023. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2020-2028. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rogów na rok 2020. 

12. Interpelacje radnych, zapytania, wolne wnioski, sprawy organizacyjne. 

13. Zgłoszenie uwag przez radnych do treści protokołu z poprzedniej sesji. 

14. Zakończenie obrad XIII sesji Rady Gminy. 

 

Ad 1. Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady – Pan Robert Góra. Powitał przybyłych 

na obrady, stwierdzając quorum i prawomocność obrad. 

 

Ad 2. Pan Przewodniczący poinformował, że wszyscy radni otrzymali proponowany 

porządek obrad, który przedstawił, a następnie zapytał, czy są zgłoszenia w sprawie 

porządku obrad. Nikt nie zgłosił propozycji zmian. 

 

Ad 3. Pan Wójt powiedział, że wraz z Panem Przewodniczącym gościł na wielu spotkaniach 

wigilijnych. Powiedział, że w grudniu kolejne 10 par obchodziło „Złote Gody”. 
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Pan Wójt powiedział, że Walne Zebranie udziałowców „Communal Service” wybrało 

nowego prezesa, została nim Pani Ewa Kołodziej. 

Pan Wójt powiedział, że 3 grudnia odbyła się ustna licytacja na zbycie nieruchomości po 

byłej szkole w miejscowości Jasień. Cena wywoławcza wyniosła 47.100 zł (zgodnie z 

operatem szacunkowym). Ostatecznie nieruchomość została wylicytowana za kwotę 84.540 

zł. Akt notarialny zostanie podpisany 24 stycznia. 

Gmina Rogów nabyła działki nr 463 i 468 w obrębie Rogów za łączną kwotę 132.000 zł, akt 

notarialny został podpisany 13 grudnia 2019 r. 

Zostało przeprowadzone rozeznanie cenowe, dotyczące badań jakości wody w 2020 roku. 

Wpłynęły 3 oferty. Woda badana jest, co miesiąc, okazuje się, że jakość wody ulega 

pogorszeniu, coraz częściej pojawiają się bakterie, co jest wynikiem zanieczyszczenia wód. 

Gmina zawarła umowę, na transmisję danych z obrad sesji, na kwotę 20.000 zł netto. 

W Wągrach został oddany nowy plac zabaw w dniu przedszkolnych Mikołajek. 

Wspomniany plac zabaw, był ostatnią z tegorocznych inwestycji, jej wartość wyniosła 

209.038,50 zł przy dofinansowaniu ze środków budżetu państwa w wysokości 50%. 

W ramach tego projektu wykonano: 

1. Odwodnienie placu zabaw, 

2. Zamontowano: 

• Huśtawkę sześcioboczną;  

• Urządzenie wielofunkcyjne;  

• Karuzelę;  

• Piaskownicę z domkiem;  

• Lokomotywę wraz z wagonikiem; 

• Huśtawkę wagową; 

• Bujak podwójny; 

• Ławkę z oparciem; 

• Tablicę z regulaminem; 

3. Pod urządzeniami wykonano nawierzchnię gumową bezpieczną. 

Wykonawcą inwestycji była firma Civil Construction z Pabianic. 

Przygotowany został wniosek do WFOŚiGW na dofinansowanie budowy sieci 

kanalizacyjnej i wodociągowej na terenie Gminy Rogów. Wkład własny do dofinansowania 

z PROW i odcinek poza terenem Gminy Rogów w stronę Felicjanowa. 

 Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania do Pana Wójta. Nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 4. Projekt uchwały w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz 

składanej przez właścicieli nieruchomości, na których znajdują się domki letniskowe lub 

innych nieruchomości wykorzystywanych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe, położonych 

na terenie Gminy Rogów przedstawiła Pani Sekretarz. Powiedziała, że regionalna izba 

obrachunkowa wniosła zastrzeżenia do uchwały z 28 listopada, dotyczyły one 

kompostownika, w związku z tym kompostownik nie został ujęty w przedstawionym 

projekcie. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 

Ad 5. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Rogów na lata 2020 – 2025” przedstawiła Pani Świderek.  
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Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 14 

głosami za, przy 1 wstrzymującym (głosowało 15 radnych). 

 

Ad 6. Projekt uchwały w sprawie powołania stałych komisji Rady Gminy Rogów 

przedstawił Pan Przewodniczący. Wyjaśnił, że powodem podjęcia uchwały jest zmiana w 

składzie Rady Gminy. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 

Ad 7. Projekt uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr IX/59/2019 Rady Gminy Rogów z 

dnia 5 lipca 2019 r. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na sfinansowanie 

planowanego deficytu budżetu gminy na 2019 rok przedstawiła Pani Skarbnik. Wyjaśniła, 

że zaciągnięcie kredytu nie jest potrzebne, dlatego uchwała jest do uchylenia. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 

jednogłośnie (głosowało 15 radnych). 

 

Ad 8. Projekt uchwały sprawie zmiany w budżecie Gminy Rogów na 2019 rok przedstawiła 

Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 14 

głosami za, przy 1 wstrzymującym (głosowało 15 radnych) 

 

Ad 9. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogów 

na lata 2019 – 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 14 

głosami za, przy 1 wstrzymującym (głosowało 15 radnych). 

 

Ad 10. Projekt uchwały sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogów na lata 2020-2028 2023 przedstawiła Pani Skarbnik. Wyjaśniła, że okres 

obowiązywania WPF został wydłużony, ze względu na planowaną pożyczkę na budowę 

kanalizacji. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 14 

głosami za, przy 1 wstrzymującym (głosowało 15 radnych). 

 

Ad 11. Projekt uchwały sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rogów na rok 2020 

przedstawiła Pani Skarbnik. 

Poinformowała, że Gmina otrzymała pozytywna opinię w sprawie projektu budżetu i WPF z 

regionalnej izby obrachunkowej i w sprawie projektu budżetu z ZNP. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania w sprawie projektu uchwały, nikt się nie 

zgłosił. Pan Przewodniczący zarządził głosowanie, w którym uchwała została podjęta 14 

głosami za, przy 1 wstrzymującym (głosowało 15 radnych). 
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Ad 12. Pan Więciorek pogratulował Wójtowi za wyprowadzenie Gminy z zadłużenia. 

Zapytał, czy jest możliwość zgłaszania uwag dotyczących gospodarowania odpadami. 

Pan Wójt podziękował za gratulacje. Powiedział, że jeśli chodzi o gospodarowanie 

odpadami czuje bezradność. Stwierdził, że można wystosować jakieś stanowisko w tej 

sprawie. 

Pani Sekretarz przypomniała, że obecnie nie ma możliwości zbierania nieselektywnego 

odpadów. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy jeszcze ktoś chce zabrać głos. Nikt się nie zgłosił. 

 

Ad 13. Pan Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych chce zgłosić uwagi do protokołu  

z sesji nr XII/2019 Rady Gminy. Nikt nie zgłosił uwag. 

 

Ad 14. Zamknięcia obrad sesji dokonał Przewodniczący Rady Gminy. 

 

Sesja rozpoczęła się o godzinie 9:05, zakończyła o godzinie 10:00. 

 
 

Protokółował:       Przewodniczący Rady Gminy Rogów: 

 

Radosław Lewandowski     Robert Góra 

 


